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ACTA N° 04 

Desarrollo de la Sesión Ordinaria 
En la parroquia Noboa a los 25 días del mes de febrero  del 2026, se reúnen las autoridades del periodo 

2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 am a tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los siguientes 

señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera - Primer Vocal Principal. 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segunda Vocal Principal. 

Sra. Shirley Pilay Muñiz – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 09h55 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de acuerdo, 

donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con fecha 11 de 

febrero de 2026. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 11 de febrero de 2026, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de manera 

verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales principales, dando por 

aprobada dicho desarrollo. 

 

5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

Un sincero saludo a cada uno de ustedes. En esta cuarta sesión ordinaria del año 2026 con la bendición 

de Dios y la Virgen. Voy a dar a conocer mi informe en gestión realizada desde el día 11 de febrero 

hasta el día 24 de febrero del año 2026. 

El día 11 de febrero, En coordinación con el ingeniero Pablo Pincay, se gestionó una solución para el 

desabastecimiento de agua en las instalaciones del GAD Parroquial. Gracias a su donación de una 

bomba de media pulgada y un temporizador, se logró normalizar el flujo de agua hacia los baños y 

llaves sin necesidad de un tanque elevado, optimizando así el presupuesto institucional, gracias a Dios 

pues ya pudimos dar solución a este inconveniente que teníamos aquí en el GAD parroquial, 
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El día 12 de febrero, este día estuve supervisando la construcción de las gradas con techo metálico en 

la cancha de uso múltiple de la comunidad Río Plátano. Se constató el avance en la cimentación y 

armado de estructuras de hierro para los pilares. Esta obra responde a las solicitudes formales de los 

dirigentes y la comunidad. Gracias a Dios pues ya esta obra va avanzando y esperemos que muy 

pronto podamos inaugurar esta obra en esta querida comunidad. 

En este mismo día estuve supervisando el mantenimiento de las de las 7 cámaras de seguridad del 

GAD y la instalación de un nuevo punto de vigilancia en el Parque Central. Asimismo, se habilitó el 

proyecto de internet gratuito para el casco central y el coliseo, con el fin de facilitar las tareas 

educativas de niños y jóvenes. Agradezco a los contratistas Carlos Julio Aguilar y Maritza Briones 

por su servicio eficiente el cual va a servir de mucho para la ciudadanía de nuestra querida parroquia 

Noboa. Hablo de todo, del centro y nuestras comunidades. Y también a los turistas que nos visiten, 

como está el usuario y contraseña lo dejamos a la vista para que las personas puedan conectarse. Por 

esta justa razón fue que impulsamos este proyecto a beneficio de nuestra ciudadanía y de nuestros 

jóvenes y de nuestros niños.  

El día 13 de febrero, en ese día estuve en la unidad educativa Manuel Augusto Guillén Vélez junto al 

ingeniero Alfredo (ACADEL-UNESUM), entregamos 300 plantas (frutales, ornamentales y 

maderables) donadas por la Prefectura de Manabí. Se mantienen 100 plantas cítricas pendientes para 

los estudiantes de bachillerato, los padres de familia se reunieron y recibieron estas plantas, además, 

ellos han estado haciendo sus prácticas con el ingeniero Alfredo. 

Gracias al apoyo también del rector, el licenciado David Chávez, que nos sigue prestando las 

instalaciones para poder continuar con este vivero forestal que tenemos también de siembra de cacao, 

en la cual allí se ha trabajado con los jóvenes en el área de agrícola, ellos muy contentos por el 

conocimiento adquirido a través del ingeniero Alfredo y sabemos que ellos están retroalimentando en 

lo que es el área del conocimiento en base a su especialidad, que les va a servirles mucho cuando 

ellos vayan a la universidad.  

El día 13 de febrero, Se finalizó la instalación del internet en el Parque Central el cual tiene una 

cobertura de 100 metros a la redonda. Además, se coordinó la instalación de cableado directo para el 

Centro de Rehabilitación Física gracias a la ingeniera Briones que nos ayudó en esa parte, y se dejó 

instalada y habilitada la cámara de seguridad con vista fija al Coliseo y al parque para vigilancia las 

24 horas.  

El día 18 de febrero, Visité la Escuela del Productor en el centro de Noboa. Junto a la ingeniera Evita 

Alarcón, dialogamos con los participantes sobre la culminación de la segunda fase (entre abril y 

mayo) y la gestión de proyectos no reembolsables con la Prefectura para la creación de una 

microempresa de derivados de cacao.  Bueno, ahí los participantes, anhelan que se les ayude, porque 

ellos lo que quieren es un terreno para poder, hacer la microempresa. Ojalá que se les pueda conseguir 

un lugar en la cual ellos puedan emprender este proyecto muy significativo. Y a la vez compartí un 

refrigerio, con los 16 participantes. 
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El día 19 de febrero, en este día estuve en la comunidad, El Encuentro donde visité los cultivos de 

cacao de los beneficiarios, quienes cuentan con aproximadamente 5,000 plantas próximas a ser 

injertadas, fortaleciendo la agricultura sostenible, me dio mucha alegría de ver cómo ese cacao está 

verdecito, está crecido.  

También en este estuvimos junto al ingeniero Alfredo, en la querida comunidad Caña Brava 

entregando certificados a todas las personas, madres de la escuela Eugenio Espejo por haber 

participado del proyecto en coordinación con la Universidad Estatal del Sur de Manabí en decoración 

de eventos con globos y telas.  

El día 20 de febrero, este día estuve visitando el Centro de Rehabilitación Física observando cómo va 

el trabajo que realiza el licenciado Steven Rodríguez y la licenciada Rosita como ayudante del Centro 

de Rehabilitación Física. Me da mucha alegría, mucha satisfacción de que ellos realizan un buen 

trabajo de calidad, y calidez a las personas que llegan a hacerse terapias.  

En este día participé, también le agradezco a Don Paúl que estuvo presente como parte de la Junta de 

Agua con la técnica de Fondagua en la socialización sobre el Área de Protección Hídrica (APH), 

concienciando a los dirigentes sobre la importancia de conservar las cuencas y fuentes de agua, 

conservar la reforestación y el cuidado del medio ambiente porque esto es importante, por eso 

nosotros también trabajamos en lo que es la parte de reforestación con los viveros forestales para 

seguir apoyando al cuidado de nuestro medio ambiente.  

El día 21 de febrero, A pedido del párroco Mario Ronquillo, se apoyó un evento juvenil de la zona 

sur con 150 refrigerios, entre galletas, 150 yogures y 150 galletitas. Destaco la importancia de estos 

encuentros para guiar a la juventud por el buen camino y alejarlos de la delincuencia, estuve un 

momentito conversando con los jóvenes también que me habían asignado, dos jóvenes para brindarle 

hospedaje y alimentación y me pareció muy bonito lo que ellos como iglesia hacen. 

En este mismo día entregamos ya la obra de cerramiento de la cancha de uso múltiple aquí en la 

querida Comunidad del Naranjo, donde se entregó la obra a la ciudadanía, donde hubo participación 

de la ciudadanía, estuvo el dirigente comunitario, en este caso el señor Miguel Llosa y los 

acompañantes, donde ellos quedaron muy agradecidos por esta obra que les brinda seguridad, 

protección, también ellos pueden hacer sus encuentros deportivos, todas sus actividades comunitarias, 

ya que este espacio les brinda, es un espacio ordenado también, en la cual ellos también van a 

fomentar la unión, la unión y la confraternidad entre las familias, entonces sobre todo también para 

la protección para los niños, los adultos, los jóvenes cuando van a hacer sus actividades deportivas. 

El día 23 de febrero en este día estuve supervisando, la obra de la construcción de las gradas donde 

se observó el avance, ya habían hecho los respectivos muros de la base principal para la construcción 

de la grada. También conversé con el ingeniero Pablo Pincay en la cual me estaba detallando los 

avances de la obra. 
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Además, En este día, se acercó aquí a las instalaciones del GAD Parroquial, El contratista Carlos 

Julio Aguilar entregó la documentación para el pago del proyecto de internet y cámaras. El contrato 

total es de $2,556.22 por 15 meses de servicio, el 50% se quedó en el contrato, pagar al inicio, cuando 

ellos ya habían cumplido todo el servicio, la instalación y haciendo la asistencia remota,  y el 50% se 

pagará después de los 4 meses, una vez instalado el servicio, el servicio cuenta con restricciones para 

contenido no apto y juegos, priorizando el uso educativo donde la ciudadanía pueda consultar, sobre 

todo nuestros jóvenes y nuestros niños.  

El día 24 de febrero, en este día, estuvimos en la querida comunidad Los Laureles, donde se solicitó 

que la prefectura de Manabí, una brigada médica, donde hubo 142 atenciones, medicina general 53, 

optometría 22 atenciones, nutrición 35 atenciones y odontología 32, donde hicimos atender a todos 

los niños de la escuelita, en coordinación con el profesor Franklin, docente de esta escuelita, en 

coordinación también con el dirigente y más personas, nos prestaron las instalaciones de la institución. 

Gracias infinitas también a los gestores,  Miguelito Gilses, Pablito Andrés, a Alexisito, que gracias a 

ellos brindamos este servicio también a nuestras queridas comunidades.  

En esta fecha también, 24 de febrero, supervisé otra vez la obra, viendo los avances, siempre es 

importante que la comunidad quede satisfecha, y conforme con el servicio que nosotros brindamos 

desde el GAD Parroquial.  

Bueno, compañeros, este es mi informe, he estado también realizando gestiones, esperemos de que 

pronto tengamos respuestas concretas en lo que es el tema de vialidad. He tenido conversaciones con 

el prefecto de Manabí para poder tener mejoras viales en las comunidades que hay inconvenientes, 

sectores como La Guayaba (Abajo y Arriba) y La Monserrate, incluyendo alcantarillado y material 

para tramos críticos. 

6.- Conocimiento sobre la Póliza de Fidelidad del GAD Parroquial Rural de Noboa, que será 

subida al Portal de Compras Públicas. 

Como ustedes tienen conocimiento compañeros, pues la póliza de fidelidad del GAD Parroquial Rural 

Noboa, cubre actos fraudulentos o ímprobos cometidos por servidores públicos, como desfalco, 

robo, hurto, malversación, y otros actos punibles según la ley. 

 

7.- Conocimiento sobre la contratación del servicio de internet para la distribución de 

WIRLESS en el parque central de la parroquia Noboa y mantenimiento de las cámaras del 

GAD Parroquial Rural de Noboa, adjudicado 

Ya hablé ya de ese punto. Yo creo que este proyecto impulsado desde el GAD Parroquial, brinda 

todos los servicios tal como fue contratado en la parte contractual, también fue supervisado, fue dado 

asistencia remota para brindar este servicio muy importante a nuestra ciudadanía, a nuestros jóvenes, 

a nuestros niños y todas las personas que desean utilizar el servicio aquí en el Parque Central.  
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8.- Conocimiento sobre el proceso de DESARROLLO DE ACTIVIDADES QUE 

PROMUÉVAN LA INCLUSIÓN SOCIAL MEDIANTE EL EMPRENDIMIENTO DE LOS 

GRUPOS DE ATENCIÓN PRIORITARIOS DE LA PARROQUIA NOBOA  DEL CANTÓN 

24 DE MAYO, adjudicado. 

Bueno compañeros, ya ahora los niños, los jóvenes ya están en su tiempo de vacaciones. Yo creo que 

en esta semana ya salen todos, en la cual ya se ha estado coordinando subir al portal de compras 

públicas este proceso que ya está adjudicado, en la cual aquí vamos a trabajar con un grupo prioritario. 

Hoy día tenemos la socialización, para que ustedes lo tengan en cuenta, tenemos la socialización aquí 

y en la Comunidad de San José y Medio, la Ciudadela, donde vamos a brindar ahí un curso de 

bisutería, que es coordinado con la Reina, que siempre también debe estar inmersa en lo que son los 

proyectos sociales. Entonces, este proyecto se va a dar allá en la Ciudadela de bisutería con los niños 

de 8 a 12 añitos de edad. 

Entonces, y aquí en el Noboa Centro se va a dar de bisutería en la misma edad, de 8 a 12 añitos de 

edad, y también para los jóvenes de peluquería, entre el edad de los 14 hasta los 17 años, este proyecto 

está por $7850.00 dólares. 

9.- Conocimiento de la transferencia de $3732.40 de parte del Gobierno Provincial de Manabí 

del PROYECTO ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA HISTORIA” 

CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE PUEBLO PARROQUIA 

NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO. 

Aquí le damos a conocer a ustedes que teníamos un pendiente de la prefectura de Manabí de $ 

3.732,40 dólares, que ya fue transferido a las cuentas del GAD parroquial, ya la semana que pasó.  

10.- Conocimiento sobre la compra de INSTRUMENTOS MUSICALES PARA EL 

PROYECTO ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA HISTORIA” 

CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE PUEBLO PARROQUIA 

NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO, adjudicado. 

Con la transferencia efectuada, ya nosotros debemos de cumplir comprando los instrumentos 

musicales, ya el proceso fue subido al portal de compras públicas para cumplir como GAD parroquial 

y también cumplir con el Gobierno Provincial de Manabí. Gracias a Dios, y al apoyo de nuestro 

prefecto de Manabí, y a la gestión que hice con el personal podemos comprar los instrumentos. 

Ya pronto tendremos instrumentos propios para nuestros niños y niñas del proyecto Manabí que 

cuenta una historia en la cual estamos coordinando, pedir otra vez el convenio. El valor total de este 

proyecto es de $ 13.415.50 dólares. Este proyecto es 80-20. Nosotros como GAD parroquial pusimos 

nuestro 20% del total, y la prefectura nos ayudó con el 80%. 

El Gobierno Provincial acortó con $ 10332.40 dólares y el GAD parroquial de Noboa con $2683.10 

dólares. Esta compra de los materiales fue ajustada a una ínfima cuantía, en la cual el sobrante, nos 
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toca coordinar con el Gobierno Provincial, como pago del instructor, tenemos que ver también bien 

el convenio, o si no, tenemos que devolver el restante, una vez ya cerrando este convenio.  

11.- Conocimiento sobre la contratación del SERVICIO DE ACTUALIZACIÓN DEL 

SISTEMA DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 

2026 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE NOBOA, 

CANTON 24 DE MAYO DE LA PROVINCIA DE MANABI. 

Compañeros, esto también son procesos que nosotros debemos de ir cumpliendo cada año. Ya 

estamos también a inicios del año 2026, en la cual también este proceso tiene que ser actualizado, 

como es la contabilidad gubernamental, llamado Controlgub, que la economista ella maneja y también 

tiene que ser un proceso pagado desde el GAD parroquial. 

Entonces compañeros, igual como son procesos que son subidos al portal de compras públicas, los 

damos a conocer por medio de las convocatorias del orden del día. 

12.- INTERVENCIÓN DE LOS VOCALES DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS. 
        
Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

 

25-02-2026 

En este día juntos con el sr. Agente municipal José Medranda inspeccionamos la vía Noboa - Jipijapa 

a la altura del cerro de la comuna evidenciamos q algunas rocas y árboles se habían desprendido y 

deslizado ocasionando el taponamiento de un carril de la vía. Me contacté con la compañera 

presidenta la cual se hizo la respectiva limpieza con la maquinaria del concejo provincial tipo 

Cargadora. 

 

26-02-2026 

Estuve verificando la colocación y activación del internet y de una cámara de seguridad del parque 

central de la parroquia Noboa a beneficio de nuestros habitantes. Quiero resaltar q está obra es de 

suma importancia para nuestros alumnos y población en general ya q es de gran ayuda en la parte 

digital. 

 

03-03-2026 

Asistí a la socialización de la propuesta de delimitación y establecimiento de la potencial área de 

protección hídrica en la actual Acus 24 de Mayo. 

 

04-03-2026 

En este día juntos con los compañeros vocales Celeste Tello y Shirley Pilay nos trasladamos a la 

comunidad Rio Plátano a inspeccionar los trabajos q se realizan la construcción de las gradas con 

techo en la cancha de uso múltiple de dicha comunidad. Trabajo q realiza el Ing. Pablo Pincay. 

 

09-03-2025 

mailto:gadnoboa@hotmail.com
http://www.gadnoboa.gob.ec/


 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
    PARROQUIAL RURAL DE NOBOA 

DESARROLLO Y BIENESTAR 
        NOBOA – 24 DE MAYO - MANABI 

 

 
SOLAMENTE UNA VIDA DEDICADA A LOS DEMÁS, MERECE SER VIVIDA. 

Dirección: Calle 24 de Mayo - E-mail:gadnoboa@hotmail.com Fono: 052545073 Cel:0993126809-
0981009887  Pág. Web: www.gadnoboa.gob.ec 
 

En este día hice la entrega de 2 litros de glifosato al señor trabajador de la empresa EMAI Pedro Silva. 

La cual me avía solicitado en días anteriores para fumigar la maleza de las calles de la parroquia. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

25/Febrero/2026 

En horas de la tarde visite la comunidad Rio Plátano de la parroquia Noboa, para supervisar la 

construcción de las gradas que se están haciendo en la cancha de esta comunidad por el Ing. Pablo 

Pincay, con recursos del GAD parroquial Noboa. Pude constatar, que ya estaban hechos varios huecos 

y las parrillas para colocar las bases de las gradas, al momento de la visita encontré al ingeniero 

responsable de la obra y tres ayudantes. 

 

26/Febrero/2026 

En horas de la mañana estuve presente en el desalojo de material rocoso que había caído y obstruía 

gran parte de esta vía a la altura donde el año pasado se desprendieron varias rocas inmensas. En este 

recorrido el maquinista aprovecho para hacer ciertas limpiezas otros lugares en la vía. 

 

27/Febrero/2026 

Por invitación del señor Miguel Chancay dirigente de la comunidad San José afuera ramal, entrada 

de la familia Barcia la ladera, realice la visita a esta vía llegando hasta la casa del señor Juan Lino 

Lucas, que es el punto hasta donde se lastro la vía. 

 

Dicha vía se encuentra en buenas condiciones a pesar del invierno, la invitación del dirigente 

comunitario es la preocupación que tiene la comunidad por la laguna o acumulación de agua que se 

ha formado al lado derecho de dicha vía a 100 metros de la casa del dirigente comunitario. El nivel 

de esta laguna está a la altura de la vía y cuando llueve reboza generando daño colateral al otro 

extremo haciendo un desbarranca miento, con la posibilidad que a medida que siga el invierno se 

corte el acceso a la vía. Por lo que solicitan si fuera posible se coloque tubos para el desfogue de agua 

y evitar el rebose. 

 

09/marzo/2026 

Durante las horas de oficina se realizaron labores administrativas, se atendieron solicitudes de los 

moradores relacionadas con obras, servicios y actividades comunitarias, brindando la información 

correspondiente. 

 

Asimismo, se estableció comunicación con los encargados de las obras que se encuentran en 

ejecución para conocer su avance, aclarar dudas y coordinar futuras inspecciones en territorio. 

Finalmente, se mantuvo comunicación con los responsables de obras en ejecución para el seguimiento 

de avances realizados. 

 

Vocal Celeste Tello. 

 

26 de febrero 
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Asistí al Centro de Salud para mantener un diálogo con su director, Leonardo Cedeño. Durante la 

visita, pude constatar la atención que se brinda a los usuarios y verificar que el Dr. Marcelo Sornoza 

ya se encuentra reincorporado a su plaza de trabajo como médico familiar, fortaleciendo así la 

atención médica en beneficio de la comunidad. 

 

27 de febrero 

En este día, junto al compañero Paul Aguas, realizamos la verificación de la instalación de las cámaras 

de seguridad y del servicio de internet en el parque. Esta obra contribuye al desarrollo de nuestra 

parroquia, fortalece la seguridad ciudadana y beneficia especialmente a los jóvenes estudiantes, 

quienes podrán acceder a conectividad para realizar sus actividades académicas. 

 

05 de marzo 

Se participó en una capacitación virtual sobre las medidas preventivas frente a la tuberculosis, con la 

presencia de personal médico del distrito y miembros de los comités locales de salud. Esta jornada 

permitió fortalecer conocimientos sobre la prevención, detección temprana y control de esta 

enfermedad, contribuyendo así a proteger la salud de la comunidad. 

 

04 de marzo 

En compañía del compañero Paul Aguas y Shirley Pilay, nos trasladamos a la comunidad   de Río 

Plátano para constatar el avance de la construcción de unas gradas con cubierta, obra que se ejecuta 

bajo la responsabilidad del Ing. Pablo Pincay. Esta infraestructura beneficiará a la comunidad, 

brindando un espacio adecuado y seguro para el desarrollo de actividades sociales y comunitarias. 

 

Vocal Sra. Shirley Pilay Muñiz 

 

26 de febrero 

Asistí al Centro de Salud para mantener un diálogo con su director, Leonardo Cedeño. Durante la 

visita, pude constatar la atención que se brinda a los usuarios y verificar que el Dr. Marcelo Sornoza 

ya se encuentra reincorporado a su plaza de trabajo como médico familiar, fortaleciendo así la 

atención médica en beneficio de la comunidad. 

 

27 de febrero 

En este día, junto al compañero Paul Aguas, realizamos la verificación de la instalación de las cámaras 

de seguridad y del servicio de internet en el parque. Esta obra contribuye al desarrollo de nuestra 

parroquia, fortalece la seguridad ciudadana y beneficia especialmente a los jóvenes estudiantes, 

quienes podrán acceder a conectividad para realizar sus actividades académicas. 

 

05 de marzo 

Se participó en una capacitación virtual sobre las medidas preventivas frente a la tuberculosis, con la 

presencia de personal médico del distrito y miembros de los comités locales de salud. Esta jornada 
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permitió fortalecer conocimientos sobre la prevención, detección temprana y control de esta 

enfermedad, contribuyendo así a proteger la salud de la comunidad. 

 

09 de marzo 

En compañía del compañero Paul Aguas y Celeste Tello, nos trasladamos a la comunidad   de Río 

Plátano para constatar el avance de la construcción de unas gradas con cubierta, obra que se ejecuta 

bajo la responsabilidad del Ing. Pablo Pincay. Esta infraestructura beneficiará a la comunidad, 

brindando un espacio adecuado y seguro para el desarrollo de actividades sociales y comunitarias. 

 

13.- RESOLUCIONES TOMADAS. 

 

- Dar a conocer sobre la Póliza de Fidelidad del GAD Parroquial Rural de Noboa, que será subida 

al Portal de Compras Públicas. 

- Dar a conocer sobre la contratación del servicio de internet para la distribución de WIRLESS en 

el parque central de la parroquia Noboa y mantenimiento de las cámaras del GAD Parroquial Rural 

de Noboa, adjudicado 

- Dar a conocer sobre el proceso de DESARROLLO DE ACTIVIDADES QUE PROMUÉVAN LA 

INCLUSIÓN SOCIAL MEDIANTE EL EMPRENDIMIENTO DE LOS GRUPOS DE 

ATENCIÓN PRIORITARIOS DE LA PARROQUIA NOBOA  DEL CANTÓN 24 DE MAYO, 

adjudicado. 

- Dar a conocer de la transferencia de $3732.40 de parte del Gobierno Provincial de Manabí del 

PROYECTO ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA HISTORIA” 

CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE PUEBLO PARROQUIA 

NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO. 

- Dar a conocer sobre la compra de INSTRUMENTOS MUSICALES PARA EL PROYECTO 

ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA HISTORIA” CAPACITACIÓN Y 

FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE PUEBLO PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 

24 DE MAYO, adjudicado. 

-  Dar a conocer sobre la contratación del SERVICIO DE ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE 

CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 2026 DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE NOBOA, CANTON 24 

DE MAYO DE LA PROVINCIA DE MANABI. 

 

14.- Clausura de la reunión.  

Siendo las 11:31 pm minutos se dio por terminado la sesión. 
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Lic. Mayra Francisca Suárez Baque        Econ. Mariela Baque Tomalá        

PRESIDENTA DEL GADP NOBOA SECRETARIA/TESORERA     DEL      

GADP NOBOA 
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